
UITWERKINGEN – Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen 
Hoofdstuk 3, Doorsnedegrootheden  vraagstuk 3.24-1 t/m 4, blz. 128 

laatste wijziging: 07-08-03 

 
Opmerkingen:  Zie §3.2.4, blz. 104 t/m 105, voorbeeld 7 
 
Antwoorden:  
 
3.24-1. 6 4417,6 10  mmzzI = ×  

3.24-2. 6 4259, 2 10  mmzzI = ×  

3.24-3. 6 41,36 10  mmzzI = ×  

3.24-4. 6 4790 10  mmzzI = ×  
 
Toelichting:  (maten in mm) 
 
3.24-1. Zwaartepunt van de doorsnede op halve hoogte. 
  { } { }3 3 6 41 1

12 12100 360 200 120 417,6 10  mmzzI = × × + × × = ×  

3.24-2. Zwaartepunt van de doorsnede op halve hoogte. 
  { } { }3 3 6 41 1

12 12240 240 120 120 259,2 10  mmzzI = × × − × × = ×  

3.24-3. Zwaartepunt ligt 30 mm onder de bovenrand. 
  { } { }3 2 3 2 6 41 1

12 122 10 60 10 60 20 60 20 60 20 20 1,36 10  mmzzI = × × × + × × + × × + × × = ×  

3.24-4. Zwaartepunt van de doorsnede op halve hoogte. 
  { } { }3 2 3 6 41 1

12 122 360 100 360 100 100 120 100 790 10  mmzzI = × × × + × × + × × = ×  


